

中共永康市委主办

2022年4月

壬寅年三月廿八

星期四

28

87110110

永康日报



15 ~ 26

掌上永康客户端

章旭升在督查 五水共治 工作时强调
查漏补缺提质增速 形成全域治水新格局

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月27日上午,市委书记、市总河长章旭升赴永康江、小北溪巡河,现场查看水体水质、河岸生态,实地踏勘有关项目工程进展,调研督查 五水共治 工作。他强调,全市上下要牢固树立 一盘棋思想,聚焦问题、聚力整改,坚持问题导向、目标导向、效果导向相统一,加大力度、加快进度解决重点难点问题,确保水质稳定达标,推动水环境质量持续改善,为加快打造 世界五金之都 品质活力永康 夯实基础保障。市领导陈建勋、谢纯参加。

章旭升一行先后到城市污水处理



厂以及城西新区、西城街道、东城街道下辖村(社)多个点位,实地查看污水处理厂扩容工程、农村生活污水处理终端运维及城区污水零直排项目建设进展,就有关方案开展现场论证。对于巡河中发现的问题,章旭升与相关部门、镇(街道、区)负责人现场办公,明确具体整改要求和措施。

在随后召开的座谈会上,章旭升听取市治水办和相关部门工作汇报,同与会部门负责人交流,着重研究当前存在问题及下步举措。章旭升指出,治水工作事关民生福祉、事关城市品质,是建设 世界五金之都 品质活力永康 的基础工程。当前,我市治水工作仍有不少短板,各级各部门要认清形势、高度重视,以坐不住的紧迫感正视问题和不足,对照 大禹鼎 标准查漏补缺、提质增速,从

最薄弱的环节入手,从最关键的问题突破,提高标准、压实责任、配强力量、协同作战,坚决克服侥幸心理、杜绝敷衍态度,切实做到问题排查无盲点无遗漏、问题整改不销号不收兵,以硬碰硬的举措、实打实的成效,打一场治水工作的翻身仗,带动促进各方面工作整体提升。

章旭升强调,治水工作是项系统工程,问题在水里,根源在岸上。全市上下要进一步增强责任感和使命感,注重远近结合、标本兼治、政企联动、建管衔接原则,强化补缺补短、加大攻坚克难,不推不拖、不折不扣,持之以恒、全力以赴推动 五水共治 工作取得新成效,形成全域治水、全民治水新格局。要进一步明确职责、理顺体制,围绕目标查问题、排项目、明考核,按照规范标准要求,以清单化、闭环化的

思路和举措,扎实有序开展。要进一步统筹协调、强化联动,将治水工作与产业转型升级、城市更新、数字化改革、生态文明建设等有机结合,狠抓源头治理、系统治理,全面加强、统筹推进基础设施建设,在推进工作中加快解决历史遗留问题,打出打好一套建管并重、共治并举的组合拳。要进一步宣传发动、浓厚氛围,倡导政企联动、全民参与,创新方式方法,搭建平台载体,邀请专业团队、引导广大群众积极参与 五水共治 工作,共建共享美丽家园。他强调,各级河长要严格落实巡河职责,积极主动作为,推动形成常态化暗访、闭环化销号、一体化查责、清单化交办的治水工作机制,确保 五水共治 工作落到实处,在巩固放大治水红利中提升城市品质,不断增强百姓获得感、幸福感和满意度。

胡勇春在督导防汛防台工作时强调
严格落实防范措施 做细做实备战工作

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月27日,市委副书记、市长、市总河长胡勇春前往象珠镇、江南街道实地督导防汛防台工作。他强调,防汛防台事关千家万户,要牢固树立 防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾 的思想,高度警惕、高度重视,把问题想得再细,把各项准备做得更足,确保防汛防台工作万无一失。市领导郑云涛、杨祥宣参加。

在象珠镇黄坎水库,胡勇春实地了解水位情况,仔细询问各项水利设施运行、应急预案制定等。他要求相关负责人严格落实值班值守制度,密切关注风情雨情,科学合理调蓄,充分发挥水库的综合利用效益,保障水利设施科学运行、安全运行,确保安全度汛。黄坎水库扩建工程是北部水库联网工程的重要内容,建成后将成为城区供水的

第二水源。目前,主体工程已完工,但电站和管理用房等附属工程因土地问题延迟建设,涉及大吕村244户农户未搬迁。就项目遇到的难点堵点问题,胡勇春要求镇党委政府统一思想,谋而后动,科学论证,细化方案,同心协力做好移民安置工作,加快推进项目建设。

江南街道下告朱村黄塘山自然村滑坡点去年受连续强降雨影响,滑动范围进一步扩大,后缘裂缝基本贯穿,滑坡前缘发生多处滑塌及坡体开裂等变形迹象,初步勘察处于欠稳定状态。目前,市自然资源和规划局在该村增设了声光报警器、高清视频监控、位移计等专业监测设备,观测滑坡隐患体变形情况,进行临灾预警。胡勇春实地察看了滑坡点、村级避灾安置点,并现场检查防汛应急物资储备和应急队伍建设,要

求配足配齐 三大件 四小件 等装备,加强实战应急演练,确保关键时刻调得出、用得上。

胡勇春指出,今年我市防汛防台工作形势严峻、责任重大。各地各部门要切实提高站位,严格落实最有效的防范措施,做深做细做实备战工作。要聚焦重点领域,加强山塘水库、地质灾害风险隐患排查,建立 风险隐患一本账,严格实行即查即改和闭环管理机制,确保及时整改到位、防范到位。要聚焦体系建设,制定极端灾害性天气防范应急预案,明确工作规则和行动指南,提升应急处突能力。要聚焦应急保障,进一步抓好监测预报、预案完善、培训演练、物资储备,夯实防御基础,做到有备无患,确保江河安澜、社会安宁、人民安康。

突出三大关键词 打好惠企组合拳
永康农商银行全力支持小微企业做大做强

本报讯(通讯员 胡巧巧) 今年以来,永康农商银行突出 精准 便捷 减负 三大关键词,打好惠企组合拳,全力支持小微企业做大做强。

当前,受新冠肺炎疫情反复、原材料价格上涨的影响,我市小微企业面临生产成本增加、市场需求减弱的困境。永康农商银行以纳税等级清单为基础,整合内外部数据,通过对客户风险信息、交易信息的分析,精准把握企业生产经营情况,开展 暖企暖商暖农 大走

访活动。同时,该行聚焦重点领域、重点企业,先后开展科技型企业走访活动,有效满足企业账户开立、工资代发、贷款等一揽子金融需求。截至上月末,该行累计走访企业1244家。

为持续加大对小微企业的支持力度,该行不断创新,先后推出了 小微易贷 小微税易贷 关爱e贷 等纯线上、纯信用数字化融资产品。截至上月末,该行累计发放各类金融数字贷款63665万元。该行还加大了企业网银和 丰收

企业家 App 的推广力度,让企业能够享受更便捷的金融服务。

为深入践行市委、市政府 精准滴灌 工程和 放水养鱼 计划,该行通过降低企业贷款利率、实行首贷户利率优惠、减免办理费用等方式,持续为小微企业提供低成本、普惠性的资金支持。同时,该行积极用好普惠小微企业贷款阶段性延期还本付息与信用贷款支持两项货币政策工具,有效解决了小微企业 转贷难、担保难 的问题。

形成总体框架 系统化全域推进
我市列入省海绵城市重点建设城市